

При участии «Музыкального марафона»

# КАК ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ

В Колонном зале Дома союзов состоялся первый концерт цикла «Фольклор для всех». Он проводится по инициативе Всесоюзной телерадиовещательной компании и «Музыкального марафона» газеты «Вечерняя Москва».

А героиней этого вечера стала замечательная певица, исполнительница русских народных песен Валентина Готовцева. Именно ей посвятили участники программы все лучшее, что есть в их репертуаре. Зрителей же ждала встреча с самыми популярными исполнителями всех музыкальных жанров. И москвичи не разочаровались, придя в этот вечер в зал бывшего Дворянского собрания.

Желающих попасть на концерт было столько, что «лишний билетик» спрашивали за километр от Колонного зала. Но вот прозвучали музыкальные позывные Дома союзов, и начался праздник. В. Готовцева пела прекрасно. Это не могло не вызвать желания поздравить ее у «звезд» «Музыкального марафона», ведь и для них, как и для всех нас, народная песня — как первая любовь. М. Распутина, К. Новикова, А. Серов, Ф. Киркоров, А. Билль, шоу Б. Алибасова — группа «На-На», Ю. Саратов, С. Чумаков — каждый по-своему органично вписался в это представление.

Конечно же, выступали фольклорные коллективы. Весь вечер на сцене помогал В. Готовцевой прекрасный ансамбль «Финист-ба-

лалайка». Руководимый И. Обликиным коллектив продемонстрировал все грани своего уникального дарования. Пели фолк-группы «Былина», «Славичи», детский хор Гостелерадио под руководством П. Сорокина. И, как всегда, великолепен был вокально-драматический ансамбль «Русская песня» Н. Бабиной.

Надеемся, станет традицией этих вечеров и знакомство с новыми произведениями, написанными для

«народников», современными композиторами. Два премьеры новых песен прошли на концерте В. Готовцевой. А авторами их стали талантливые художники — композитор Л. Квинт и поэт Н. Денисов. Причем состоялся и вокальный дебют артистки разговорного жанра — К. Новиковой, исполнившей песню вместе с «именинницей».

Были и поздравления. От журнала «Крестьянка» (главный редак-

тор А. Куприянова), русского зарубежья (бард Флор), О. и А. Куликовых, представляющих Союзгосцирк, и, конечно же, от зрителей.

Будет несправедливым не назвать и тех, кто подготовил праздник народной песни, — Московское концертное объединение «Эстрада» (директор Л. Меломеднов), сотрудников Центрального телевидения С. Ильину, И. Ларина, наших коллег из Всесоюзного радио В. Карасева, М. Блинову, главного режиссера Колонного зала А. Василевского, административную группу программы в составе В. Караминной, С. Котовой, Е. Щербаковой, Л. Готовцева, диктора Центрального телевидения А. Вовк, комментатора ЦТ В. Березина и, разумеется, спонсора программы — многопрофильную коммерческую компанию «ГЕРМЕС». Без них бы этот концерт не состоялся. А весь сбор с него будет перечислен детскому дому № 68, что в столичном Черемушкинском районе.

«ВМ» благодарит всех, кто принял участие в нашем начинании. Мы надеемся, что будущие программы этой акции станут заметным явлением в культурной жизни Москвы.

Музыкальный марафон «ВМ».  
Фотоколлаж  
Н. САМОЙЛОВОЙ.



Веч. Москва - 1991. - 11 стр.